11Iro

HMms: MockoBkuHa ExaTtepuna
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2009 13:12:17

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.02.2009 19:42:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75836/answer/75839




YBaxaemasi ExatepuHa! 4 MM - 9T0 HEOOJIbIIAS MUET03KTA3Ks - PACIINPEHNE JIOXaHKY IIOYKH. Y
pebeHKa O0TYETIUBO IIPOCIeXKHUBAETCS MON0XKUTEIbHAs IuHaMKa. Heo0X0OuMO BBHITIOJTHUTE OOIITUM
aHaIU3 MOYH, ITOCEeB MouYM Ha ¢yopy. Ecnu 9Tu aHanus3sl 6yoyT HOpMaibHEIE, MOYa OYHOEeT CTePHIbHA,
TO MeMCTBUTEINIBHO II0Ka MOXKHO OTPAaHUYUTHCS QUTOTEpanueii. B mpoTUBHOM cily4ae [OIKHO ObITh
Ha3HAYeHo JjieueHue. YOauu.



